

Tájékoztató a képviselő-testület december 15-i üléséről

Első napirend során tájékoztató hangzott el a két ülés között történt eseményekről.

26-án a polgármester a MAPI-nál rendezett, következő időszakra vonatkozó pályázati rendszerrel kapcsolatos megbeszélésen vett részt.

December 1-jén a Budapesten megrendezett Okos városok című konferencián vett részt a polgármester.

3-án a Kistérségi Társulás ülése zajlott le Esztergomban.

4-én a Megyei Önkormányzat ünnepi közgyűlésén a fennállásuk 25. évfordulóját ünnepelték a helyi és megyei önkormányzatok. E napon átadásra kerültek a HOLCIM Emlékház és Tudásközpont külső munkái (parkolók, út, járda, park, közművek)

9-én délelőtt Tatabányán tartotta közös szervezésben a TOP Programok Információs Napját a Magyar Államkincstár és a Megyei Önkormányzat, melyre a települési polgármesterek kaptak meghívást.

10-én az ÉDV Zrt. tartotta a 2015. évi Önkormányzati Fórumát Komáromban, a Monostori Erődben.

11-én Dorogon került megrendezésre a Vertikál Zrt. év végi zárórendezvénye, melyen a polgármester is részt vett.

Második napirend során módosította a testület a helyi szociális rendeletet. Legfőbb változás, hogy megemelték a temetési segélyhez szükséges jövedelemhatárt, és a jövőben egy hónapot meghaladó kórházi kezelés esetén is igényelhető települési támogatás.

Változott a helyi építési szabályzat, majd a képviselők az ellátott alaptevékenységeket pontosították a szervezeti és működési szabályzatban

A testület elfogadta a 2016. évi költségvetés tervezéséhez tartozó irányelveket, illetve fejlesztési prioritásokat.

Döntött az Önkormányzat arról, hogy a Gondozási Központ részére gépjárművet vásárol, mellyel a Egészségházba történő szállítás, a Gondozási Központ részére történő igénybevétel és az ebédszállítás is megoldható lesz.

Végül a képviselők meghatározták a jövő évi munkatervüket és elfogadták a polgármesteri hivatal 2015 évi működéséről, készült beszámolót.

Az ülésről készült felvétel vágatlan formában megtekinthető a www.labatlan.hu oldalon.